

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005508591

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chrono Star International Participations Groupe Franck Muller GmbH, Stans

Chrono Star International Participations Groupe Franck Muller GmbH (Chrono Star International Participations Groupe Franck Muller S.à.r.l.) Spichermatt 30 6370 Stans

Chrono Star International Participations Groupe Franck Muller GmbH, in Stans, CHE-418.192.220, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 118 vom 22.06.2021, Publ. 1005224606). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Franck Muller Trade Mark Distribution GmbH (CHE-375.361.156), in Stans gemäss Fusionsvertrag vom 24.06.2022 und Bilanz per 31.12.2021. Aktiven von CHF 351'668'115.00 und Fremdkapital von CHF 270'557'718.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Stammanteile der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt.

Tagesregister-Nr. 955 vom 27.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 118, Datum: 22.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden